

РЕЦЕНЗИИ

НОВЫЙ НАУЧНЫЙ ЖУРНАЛ “КАВКАЗСКИЙ ЭНТОМОЛОГИЧЕСКИЙ БЮЛЛЕТЕНЬ”

Двумя выпусками первого тома завершили 2005 год издатели “Кавказского энтомологического бюллетеня”. Почти 200 страниц двухколонного текста формата А 4 вместили 28 статей по различным направлениям энтомологии. Среди авторов журнала не только энтомологи Российского Северного Кавказа, но и представители ближнего и дальнего зарубежья. Кроме оригинальных научных исследований, в журнале содержится текущая информация по энтомологии, обзоры новых публикаций по насекомым, а также персоналии.

Появление журнала весьма своевременно. Его портфель не конкурирует с портфелями давно существующих центральных журналов по энтомологии, наоборот, по аналогии с “Дальневосточным энтомологом” и “Сибирским энтомологическим журналом” он становится печатным органом целого округа.

Современным потребностям отвечает и принятая редакторами двуязычность издания. Часть материалов (например, статьи о насекомых-вредителях и методах борьбы с ними) печатается на

русском языке. Большинство же статей таксономического плана – на английском языке, рекомендованном Международным кодексом зоологической номенклатуры.

Как видно из выходных данных журнала, размещенных на субтитулах, вся рецензионная, редакторская и техническая работа выполняется редактором журнала и членами редакционной коллегии, которые являются специалистами-систематиками. Именно с этим совмещением я связываю некоторые недостатки.

Для повышения качества журнала необходимо, чтобы техническую работу выполняли профессионально подготовленные сотрудники. Для этого следует увеличить бюджет журнала и в первые годы его существования активно сотрудничать с научными и природоохранными властными структурами, способными оказать необходимую помощь.

В.А. Кривохатский
член Президиума и Совета
Российского энтомологического общества